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Është pedagog dhe kërkues shkencor pranë Departamentit të Ekonomiksit dhe Financës  në Universitetin Europian të Tiranës. 

Mbas diplomimit në “Marrëdhënie Ekonomike Ndërkombëtare” dhe specializimit në “Integrim Ekonomik Europian” pranë “University of National and World Economy” në Sofie të Bullgarisë, u angazhua në pozicione drejtuese në disa kompani vendase dhe të huaja. 

Puna si kërkues shkencor, e kurorëzuar me mbrojtjen e titullit “Doktor i Shkencave në Financë” si dhe interesat e tij studimore të pasqyruara në artikuj shkencorë, konferenca kombëtare dhe ndërkombëtare apo analiza të botuara në shtypin periodik, mbulojnë një gamë të gjerë disiplinash ku përfshihen problematikat e aksesit në financim; tregjeve dhe institucioneve financiare; financës korporative; financës dhe bankingut islamik; ekonomikstit publik; ekonomiksit të mirëqenies; atij të rritjes dhe zhvillimit; ekonomisë politike, etj. Prej gati një dekade tashmë ai është angazhuar si lektor në disa universitete te vendit dhe të huaja. 

Ndër angazhimet e tjera ja vlen të përmendet puna si hartues kurikule dhe trajnues pranë ASPA-s (Shkolla Shqiptare e Administratës Publike), dhe si trajnues dhe mentor në shumë programe në mbështetje të sipërmarrësve të rinj dhe zhvillimit të ekosistemit të startupeve në Shqipëri. 

